d(meioun’w AOvurce ([meiw.w/ |< Modchm.é’Mc:\\

G“' Ot tal TN [FPU dhj\( Ul @_,w oty olen—
Aewig' < ko .

Clletact 41 CON) @ teiTf4bud:
J2(x-2) =%~ b v&«w} (once Y Mool e Audecy .

e z
(T2t ) <69 (bamdiba :Dzo
Q(f—@ =F -Gy +X Q(x-&)zo
Xq: Ex +45=0 x~6 2o
%, - 3leiio_ gty - 5 (=3
2 2 N 9%

g\mw [ St ‘Z]"WW' M’f)uuwa Loudr'Ce [{gJQ,d noen S ehan —
WMIM (}e‘(;ﬂ!‘k M{z“[‘ejﬁ o, (")‘(, {“‘6

2 Badetnfoly Aluodd o‘@u—alu& (valmoﬁvefuo/(-

keouwsta

G\AO.!{:S\I L(S):E?;E:v 2.8 :\)—a}

L 4P =7 5 e boidiain
P(5) = 8-5a-0 N

MW&

God,=3 L(R)= V(e =Ve ca} 3
' L=P =5 : -
PR) =3-3=0 S g8 Fomntu, Aoue i

e L Qgpdw.«uu,
"‘Z'-‘{:'{} /k()af ("‘“"é""‘“—; leonann freovnee. -

(idbttaol 42.00n).
VXZ Ex +Q =k Foctuichas f~6x+3z0 @
—6x +9Q = ‘
& A= Gyxe80
X ~6x £9 =16 X, . U620 4 4 ©
§ =6y ~F =0 17 a2 5
- 2
Xjp > Gi\/a—é_ﬂ@_@rg_< + X=bx+9=0
! - -
8 o (x-2)-(x-3) 2o
L(’(-"S\ZO A (D)0 ] v [x=3ko & ()< o]
/{(:{%{3} 2z v x<3

Ol leoushou . 5 %M T, A (pedbunimec AWL '




(st 43 (O8)

-3 _ X ~/ @OM“Q 4x-3Z0
22 4x§5
he-3 "““") Xé-q,
L1 * %%t\:
et £ xpqly o LeBER s o)
11 2 2. U q
2 : % 5 L#P-‘\7 {&lcdﬁ‘.
le‘Z: X —l{x +L! 'P(g-): 1\4 2._5_/
X ~8x +3=0 L(o)!rﬁ% zfi;%
9 Q_ -
Xpp= at gs- 3t lgh-ng <?~ 2 4 }L:FP,/)WQM
> 1 (P(Q):-g/ﬁ,{:—.é/

L XM loat 44(04) (Hhtaol 45(0A) ~O'6/tf$3%

x+l}x’*—e = r rxw Copas
Vx~g =04-
L9 X yﬁx-Qx~V4.2x+5~=9__x+,, WQQ@

L= = (QA-)<.)1

8 at-ions” (|4 4 Vhy w5 b

42, x =450 \ VEEM“-’ Hoo Ahwendue
N %\(Aok%) H
'L"Wta,%* “‘(8'*’0

(bdtuduln &G =0 i

&+3) (¥-R) =0 —”{Y s %yf 22/# %n,—
=7 X119
, > V4 =2y 44 [-(1)
K“f%} J gb”g %

xg_?/ f\ “gfﬁ* = *945——1 ...av&/(wm

.'Lx=3/
2x =4 2x=— '/igﬁS“ ‘Cs%’ﬂm
o] [ | e s
yts =hy 1
Q,Icou&ﬂo_ @"‘Dx‘\’%_, 43%:4
) ity dudao X }dD /
re - 4 =1 < 1 do%ﬁ




(D=4 SNEY Natye (175 21w -

a2 V4 Va-z v R protsel sl
31) =9 Attt G

Cot o oz v puonsd leanin. ACE {4
G Hhtan| 46 (0A) ‘
V‘élms- wx-4 =g
) (A-\—r(&)b4
(o) oV mas Vot « (Ja= ) =6¢
0x+5+ 90 (Uess). (xo1) 4 x=A = Gh

2x +2L}§X2+3(\'5 =60

2 25 2-5 = 60-3x

4(9x%22x-5) = (60-3x)
Qx" 42 x ~ 0 = Y6 ~20x T
X =30« +36%0=0

262
%, = 3% 2304 8w I
: 2 > . \, 40 }

362 ‘2 L—@w_,wbz'ﬁ
= { 4o}

@bwl O, %< 20 M%"\%?«o OA [ (Masbeou, /15(6‘.‘(—\
Q@MWMW .

@L/ Lt . vy v

\ZW T (op): LQustsime-o, Mezueie) Este o F a wtrotdme.
Audow  oomoenin Adehlo Guittodlo &ile ¢l

ﬂo&o(al_%,"‘.e © 5 sl e AL ' ( "

> : 4 (‘Muod;w! Mz (el ctole Unesle [

| .__5__:’29“%: lX-FQ. 2x-5 XMy 4 4G =

X+ - CK-S)Q' XMfM tﬂﬁ_q.fg: A& QL i 1
2

p—
-~

X+% = =10 X405

@




%Mgﬁt@% 6+’?—=\HZ-‘—4 '\ J-5=4
(Vrnuduia Siste Jto 3.
iwmﬂﬂ@ﬂ;@mw£dww&u2@hgwmulﬁwawm&,
ratidlo @ %Wab /MS’MM 4é AR A d {souw o &ixla 2
@M J('*B/::}l& A _,?)(:48-‘_2/ 5

e —W 45 [3]  dosaafe ]

2. ﬁ 48%7:%\#42}{;@
KA

L'_é?_‘t”éiaﬁ_v Hg*‘g) :AB% -2¢
2

=1 “do | 2
Lf_g_';i‘a’__ AQJ’%% ~ 48 | pii def
| X=hg +1
2uay L 4gyaym =18

X =4
-VIZB%—Q-?’ :‘3—6 ['("0 w‘ﬁfw;l‘rg.—d:lf@

vlr@frz“’ =4+6
483#5"’—" (BL —hé)b

AGH! 49,45 05-F=18
2.

Q)OK/LC) Qil’SrQQ
A a 49,
VidketaaS0(OA:  Aediva e ol bl o o % st pun
(BTN, %md%'qaé&o/dw&.t o V2. It s
(e piAutepilotio Cluenee o et
U et sdraon . Ayeodde. W&.
2 — -
. anl}f +(x-&)"“:v’f+x”:6x+a V- 6x+0
% 0, = XVz
) N L}Q_—-Uﬁ: ﬁ
X V2 -\ 265 4q U=
- — axkexia 22wz 1.6a)

m: VQ(A~4> -« Mwoouciue
QF16x+g=ﬂ§(ﬁjﬂL_




106192000 7 x-3.Fa ]

A -6x+ G *Q(XQ:QXM) Db oudia, -
Dl 6x49= M‘z/x +2

~Qx:~q RIE R g)zg,.%i{ﬁw:;

= x - =
\X"z J 2\9—5 =.’Db?"’—2\

L!
U= 23
Uy ~Up = 2R~ S =12 (& -
M@J@M 7. A -15
rouin, ool =Va. A=z

Dal' fraedo el poUcen 2 pioud oy _th,o)nb
Cilblo 51.

) s—sx =08 - a4 Cocmudr ba : 5-5k20 A Bx-Mzp
B~5x = 8x-A4 VKZ-F A KM
~8x= ~Af 1: (-8 xed4 A~ x28%
(~24y A (3% +.0)
610/(@; 2 ¢ (~oo{4>u<5%\-h,o)/ —L — i
, y 2 B33
Aol x=0. M keetinon (¢
/L\é"vecb\’;uy Ao fouiee . (-‘06‘14> U<3%\+0°)
DY a+g +3lx =2 3xlx+9 =20-5x ... pocicdie
- I (x+9) =hoo -9 £oo
(Ixvo  +30x)=¢ N “ D N
A- .;_L-E—d Ix +B4{x = 4oo -200x +05x¢

A
X+ 3+ 6KV +9x =49 {6x = 284x +4oo=0

. 84 tt)zea ~4.496 %o _ 284 + 934
. - . n .= =
40x +6Vx-V i g ko | j v 2. 29 ‘< 95
Sx +3l72.\f7<§?

&
= 20 Qhoudte Ma dass! ediduce
().




Obouta:
L) =\ora +3 6 - 5+34=43

P(,lg):q.{ L &P = X= %Wﬂﬂo%u clowe! pouee

L(,){s) VL“ + 9 +SU—: b 4?2 gy 5 4?’+£_28__q_

4 Ty T

¢) (&*ro =5 9 net defins uduo ?/w korct! (e R ket
2z ., N i / t
48 05 JLBQM&DX%,W 1<l .
& =db
K= E4 &={ -4 1""37

A) | hx = x-3 Q/)od,«w}wém 2 oUx 2o

‘KQ‘—MX :(X"SSZ/ X(K—-H)%O | AO/MW{ deU”
/Je%Wx: A ~6x44 (x7o A x~hro)v (<0 A d~4¥20)
.:Q.)(: 9

(X?O/\)OA) Y (Xco A ?<<‘Lf)

A= 95_@15) i 34LLL_LLLJZ_;
Choling w245€ (= 0y WU (L1 40), H 7T—-
L

- / ——
Aelo =458 (Boudu Loud | MRS A%
fronde. A= 145 (o0 1)U (47 +00)
el Vix - =\Jlx-‘1 @MQ@: hxCzo &~ Dx-bhzo
hx-G = Qx4 Yx=6 Ixz 4
Ly =2 X245 A =]
X4 . _
/ 7
Choloz ¥4 ¢ <l}'+°°>(/10/l\/ A - i %




